

Состав

действующее вещество: валерианы корневища с корнями (Valerianae rhizomata cum radicibus);

1 пачка содержит валерианы корневищ с корнями (Valerianae rhizomata cum radicibus) 50 г

Лекарственная форма

Корневища с корнями.

Основные физико-химические свойства: кусочки корней и корневищ различной формы от желтовато-серого до светло-коричневато-серого, коричневого цвета с характерным запахом.

Фармакотерапевтическая группа

Снотворные и седативные препараты. Код АТХ N05C M09.

Фармакодинамика

Биологически активные вещества препарата успокаивающе действуют на центральную нервную систему, улучшают деятельность сердечно-сосудистой системы, уменьшают артериальное давление, проявляют спазмолитическое и слабое желчегонное действие, усиливают секрецию желез пищеварительного тракта.

Показания

Нервное возбуждение, бессонница вегетоневрозы и неврозы сердечно-сосудистой системы; спазмы пищеварительного тракта (в составе комплексной терапии).

Противопоказания

Гиперчувствительность к биологически активным веществам препарата.
Депрессия.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

Усиливает действие алкоголя, седативных, снотворных, гипотензивных, анксиолитическим и спазмолитических средств.

Особенности применения

При применении в течение длительного времени и в большом количестве препарат ухудшает пищеварение, вызывает головную боль, возбуждает нервную систему и ухудшает деятельность сердца.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Поскольку у некоторых пациентов препараты валерианы могут вызывать сонливость, подавленное состояние, во время лечения следует соблюдать осторожность при управлении автотранспортом или другими механизмами.

Применение в период беременности или кормления грудью

Противопоказано.

Способ применения и дозы

1 десертную ложку корневищ с корнями поместить в эмалированную посуду, залить 200 мл горячей кипяченой воды, закрыть крышкой и настаивать на кипящей водяной бане 15 мин. Охладить при комнатной температуре 45 мин, процедить, остаток отжать в процеженный настой. Объем настоя довести кипяченой водой до 200 мл. Применять в теплом виде 3-4 раза в сутки через 30 мин после еды: взрослым и детям старше 14 лет - по 1-2 столовой ложке, детям 6-10 лет - по 1 чайной ложке, 10-14 лет - по 1 десертной ложке. Перед применением настой взболтать.

Приготовленный настой хранить при температуре 8-15 °С не более 2 суток.

Продолжительность лечения определяет врач индивидуально для каждого пациента.

Дети

Препарат применять детям в возрасте от 6 лет по назначению врача.

Передозировка

Передозировка и длительное применение (более 2-х месяцев) может привести чувство подавленности, повышенной утомляемости, сонливость, головокружение, головную боль, тошноту, брадикардия, повышение свертываемости крови. Терапия симптоматическая (промывание желудка, прием активированного угля, натрия сульфата).

Побочные реакции

При гиперчувствительности к препарату возможно нарушение сна и проявление противоположного возбуждающего эффекта, а также развитие аллергических реакций (в т.ч. сыпь, зуд, гиперемия, отек кожи). Возможно возникновение спазмов кишечника, тошноты, нарушения функции кишечника; головной боли, брадикардии, аритмии, слабости, сонливости, угнетенного состояния, снижение работоспособности.

Срок годности

3 года. Не применять после истечения срока годности, указанного на упаковке.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке при температуре не выше 25 °С в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 50 г в пачках с внутренним пакетом.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

ЗАО «Лектравы».

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Украина, 10001, Житомирская обл., г. Житомир, шоссе Киевское, дом 21.